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M.Η.Τ.Ε Ε

Στα ΠΕΤΡΑ-δια της Ιορδανίας! 

 
Ημερομηνίες : 23 - 29/10/25 (7ημέρες / 6νύχτες), πτήσεις ROYAL JORDANIAN 

 

 

Ημερομηνίες : 26 – 31/10/25 (6ημέρες / 5νύχτες), πτήσεις AEGEAN AIRLINES 

Ένα γεμάτο εξασφαλισμένες εμπειρίες και δραστηριότητες πρόγραμμα στην Ιορδανία, 

με την εμπειρία του Love Your Holidays! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Η Ιορδανία είναι μία χώρα μαγική. Σκεπασμένη από τη σκόνη της ερήμου αλλά και του χρόνου. Μία χώρα 

που επιφυλάσσει πολλές εκπλήξεις για τους επισκέπτες της. Πρόκειται για έναν από τους πιο γοητευτικούς 

προορισμούς με μοναδικά μνημεία. Από το πολύβουο Αμμάν και την μαγευτική Πέτρα, στη Νεκρά 

θάλασσα, την έρημο Wadi Rum και την Άκαμπα. Εξωπραγματικά σκηνικά βγαλμένα από ταινίες, μία από 

τις ωραιότερε ερήμους του κόσμου και ένας αρχαίος πολιτισμός – θαύμα. Μην ξεχνάμε πως μία επίσκεψη 

στην Ιορδανία ισοδυναμεί με ένα ταξίδι στον χρόνο και είμαστε έτοιμοι να την εξερευνήσουμε παρέα. 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 

1Η ΜΕΡΑ ΑΘΗΝΑ – ΑΜΜΑΝ  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος όπου και η απευθείας πτήση μας για την πρωτεύουσα της 

Ιορδανίας, το Αμμάν.  

Άφιξη στο Αμμάν, την αρχαιότερη μεγαλούπολη της Μέσης Ανατολής. Μία πόλη που σφύζει από ζωή, γεμάτη 

χρώματα, ήχους και αντιθέσεις. Ήταν μία από τις δέκα πόλεις της περιοχής που συναποτελούσαν τη γνωστή 

Δεκάπολη. Υποδοχή από τον αντιπρόσωπό μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

 

2Η ΜΕΡΑ ΑΜΜΑΝ – ΜΑΝΤΑΜΠΑ – ΌΡΟΣ ΝΕΜΠΟ – ΟΥΑΝΤΙ ΡΑΜ  
  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια αναχωρούμε προς την Μάνταμπα, που βρίσκεται 30 χιλιόμετρα 

νοτιοδυτικά της πρωτεύουσας, Αμμάν. Η Μάνταμπα είναι γνωστή για τα βυζαντινά και Ομεϊαδικά ψηφιδωτά της, 

με πιο διάσημο το μεγάλο βυζαντινό ψηφιδωτό χάρτη των Αγίων Τόπων. Στη Μάνταμπα βρίσκεται μία από τις 

πιο εντυπωσιακές εκκλησίες του κόσμου, η εκκλησία του Αγίου Γεωργίου, όπου στο δάπεδο της εκκλησίας θα 

βρείτε τον Ψηφιδωτό Χάρτη της Ιερουσαλήμ. 

 

Στη συνέχεια, οδηγηθείτε προς το Όρος Νέμπο, τον τόπο όπου θάφτηκε ο Μωυσής. Καιρού επιτρέποντος, θα 

έχουμε μια μαγευτική θέα από την κορυφή του βουνού, βλέποντας την κοιλάδα του Ιορδάνη, τη Νεκρά Θάλασσα 

και την Ιεριχώ στην απέναντι όχθη του Ιορδάνη ποταμού. 

 

Αναχώρηση προς την έρημο Wadi rum όπου θα έχουμε 2 ώρες Jeep safari – Δείπνο & διανυκτέρευση στο 

Camp. 

 

 

3Η ΜΕΡΑ ΟΥΑΝΤΙ ΡΑΜ - ΠΕΤΡΑ 
 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση προς τη Πέτρα, την πρωτεύουσα του αρχαίου βασιλείου των Ναβαταίων. Η 

από καιρό χαμένη πόλη της Πέτρας, λαξευμένη εξ ολοκλήρου στους βράχους από ροζ-κόκκινο ψαμμίτη, 

εντυπωσιάζει. Είναι ένας Μυστικός και ένδοξος τόπος, ένας αιώνιος φόρος τιμής σε έναν χαμένο πολιτισμό. Η 

Πέτρα ήταν το κεντρικό σημείο συνάντησης των διαδρομών μπαχαρικών των Ναβαταίων που προέρχονταν από 

τον Περσικό Κόλπο, τη Δυτική Αραβία και την Ερυθρά Θάλασσα. Πριν από περίπου δύο χιλιάδες χρόνια η Πέτρα 

έγινε η πρωτεύουσα της αυτοκρατορίας των Ναβαταίων. Η πόλη ήταν τόσο γνωστή που ένας από τους 

βασιλιάδες της, ο Αρέτας Δ', αναφέρεται ακόμη και στη Βίβλο. Ο φυσικός πλούτος της ορεινής περιοχής 

συνδυάζεται με εξαιρετικό τρόπο με την εκλεπτυσμένη κουλτούρα και την τεράστια αρχιτεκτονική των Ναβαταίων, 

οι οποίοι έφτιαξαν το θέατρο, τους ναούς, τους τάφους, τα μοναστήρια, και τους δρόμους εξ ολοκλήρου με ροζ-

κόκκινο ψαμμίτη. Δεν είναι περίεργο που η UNESCO τοποθέτησε την Πέτρα στον Κατάλογο Παγκόσμιας 

Κληρονομιάς της. Μπαίνοντας στην Πέτρα και φθάνοντας στο τέλος του στενού φαραγγιού Siq, ξαφνικά 

εμφανίζεται το πιο διάσημο μνημείο στην Πέτρα: το al-Khazneh ή αλλιώς το Θησαυροφυλάκιο. Είναι γνωστό από 

τη θρυλική ταινία «Indiana Jones and the Last Crusade». Περπατώντας και σκαρφαλώνοντας στην Πέτρα θα 

δούμε εκατοντάδες κτίρια λαξευμένα σε πέτρα ανά τους αιώνες σε υπέροχους πολύχρωμους τοίχους. 

 

Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο για δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

 

  

4Η ΜΕΡΑ ΠΕΤΡΑ – ΒΗΘΑΝΙΑ – ΝΕΚΡΑ ΘΑΛΑΣΣΑ   
 

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο στην Πέτρα – μεταφερόμαστε για να επισκεφθούμε τη Βηθανία. Το χωριό Βηθανία 

βρίσκεται γύρω από τον λόφο στο Tell El Kharrar όπου έζησε, κήρυττε και βάφτιζε ο Ιωάννης ο Βαπτιστής. 

Αναφέρεται ρητά στη Βίβλο, Ιωάννης 1:28 «Βηθανία πέρα από τον Ιορδάνη όπου βαφτίστηκε ο Ιωάννης», ενώ το 

Ιωάννης 10:40 αναφέρει ένα περιστατικό όπου ο Ιησούς δραπέτευσε από εχθρικούς Φαρισαίους στην 

Ιερουσαλήμ και «πήγε πάλι πέρα από τον Ιορδάνη στο μέρος όπου ο Ιωάννης αρχικά βάφτιζε.  

Μεταφορά στη Νεκρά Θάλασσα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
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5Η ΗΜΕΡΑ : ΝΕΚΡΑ ΘΑΛΑΣΣΑ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟ ΑΜΜΑΝ – AMMAN 
 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για να εξερευνήσουμε την πρωτεύουσα και τη μεγαλύτερη πόλη της 

Ιορδανίας, το Αμμάν. Είναι το πολιτικό, πολιτιστικό και εμπορικό κέντρο της χώρας και μια από τις πιο γνωστές 

πόλεις, που χιλιάδες χρόνια πριν ονομαζόταν Rabbat Ammoun. Εδώ θα επισκεφθούμε την Ακρόπολη, τα 

ρωμαϊκά ερείπια και το ρωμαϊκό θέατρο στο πιο δραστήριο κέντρο της πόλης και μετά θα μεταφερθούμε στο 

ξενοδοχείο στο Αμμάν για δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

 

6Η ΜΕΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 

 
Πρωινό και επιβίβαση στο λεωφορείο μας. Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Αμμάν όπου και η απευθείας  πτήση 

της επιστροφής μας στην Αθήνα γεμάτοι όμορφες εικόνες. 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ 7 ΉΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 
 

6Η ΗΜΕΡΑ : ΑΜΜΑΝ - ΓΕΡΑΣΑ - ΚΑΣΤΡΟ ΑΖΛΟΥΝ - ΑΜΜΑΝ  
Η σημερινή ξενάγησή μας στο Αμμάν αρχίζει από την Ακρόπολη, όπου θα δούμε τα ερείπια του ναού του 

Ηρακλή, βυζαντινές εκκλησίες και το ανάκτορο των Ομεϋαδών. Στο πολυσύχναστο κέντρο της πόλης θα δούμε 

το ρωμαϊκό θέατρο, το ωδείο και το υπέροχο τζαμί του βασιλιά Αμπντουλάχ (εξωτερικά). Στη συνέχεια θα 

αναχωρήσουμε για τα Γέρασα (Jerash), την Αντιόχεια επί Χρυσορρόη, την πιο καλοδιατηρημένη ελληνορωμαϊκή 

πόλη της Δεκάπολης, η οποία ανακαλύφθηκε το 1806. Κρυμμένη για αιώνες κάτω από την άμμο, η "πόλη των 

1.000 κιόνων" όπως αποκαλείται, αποτελεί ένα μεγαλειώδες επαρχιακό αστικό κέντρο της Μέσης Ανατολής. Κατά 

τη διάρκεια της περιήγησής μας στον εκτεταμένο αρχαιολογικό αυτό χώρο θα δούμε την οβάλ πλατεία, την οδό 

με την κιονοστοιχία, τα θέατρα, το νυμφαίο, τον ναό της Αρτέμιδος κ.ά. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας μέσα από 

πευκοδάση και ελαιώνες θα φθάσουμε στο περίτεχνο κάστρο Αζλούν, που κατασκευάστηκε το 1184 για να ελέγχει 

τα μεταλλεία σιδήρου και τους τρεις κύριους δρόμους που οδηγούσαν στην κοιλάδα του Ιορδάνη. Επιστροφή 

στο Αμμάν. Δείπνο. Διανυκτέρευση.    

 

 7Η ΗΜΕΡΑ : ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 

 
Πρωινό και επιβίβαση στο λεωφορείο μας. Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Αμμάν όπου και η απευθείας  πτήση 

της επιστροφής μας στην Αθήνα γεμάτοι όμορφες εικόνες. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τιμή κατ΄ άτομο 

 

6 ημέρες / 5 νύχτες 

Δίκλινο  1340 ευρώ τελική τιμή 

με φόρους 

Επιβάρυνση Μονόκλινου +280 ευρώ 

 

Τιμή κατ΄ άτομο 

 

7 ημέρες / 6 νύχτες 

Δίκλινο  1450  ευρώ τελική τιμή 

με φόρους 

Επιβάρυνση Μονόκλινου + 350 ευρώ  
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Περιλαμβάνονται  
 Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση με απ’  ευθείας πτήση με την ROYAL JORDANIAN ή την AEGEAN 

AIRLINES με βαλίτσα και χειραποσκευή. 

 Βίζα Ιορδανίας   

 Πέντε ή έξι διανυκτερεύσεις με ημιδιατροφή καθημερινά σε 5* ξενοδοχεία 

 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμια του εξωτερικού 

 Έμπειρος ελληνόφωνος ξεναγός 

 Εκδρομές περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία & Νερό κατά τη διάρκεια της ξενάγησης 

 Είσοδοι στους αρχαιολογικούς χώρους που αναφέρονται στο πρόγραμμα 

 Μεταφορά με άλογα στην Πέτρα . Υποχρεωτικό φιλοδώρημα 5 ευρώ το άτομο δεν περιλαμβάνεται 

 Δίωρη βόλτα με ειδικά διαμορφωμένα Jeep 4x4 στο Ουάντι Ραμ    

 Εισιτήρια εισόδου σε όλα τα μνημεία όπου είναι αναγκαία, όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα  

 Δείπνο στο εστιατόριο του ξενοδοχείου καθημερινά   

 24ώρες τηλεφωνική εξυπηρέτηση   

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 Ατομική ασφάλεια ταξιδιού, ιατροφαρμακευτική κάλυψη και για COVID 19 

 Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων 

 

 

 

Δεν περιλαμβάνονται  
• Φιλοδωρήματα   

• Οτιδήποτε ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα 

• Ποτά κατά τη διάρκεια γευμάτων - δείπνων 

• Προσωπικά έξοδα  
 

 

Ενδεικτικά Ξενοδοχεία 
  

1 AMMAN INTERNATIONAL/LAND MARK AMMAN 5* Standard HB 

2 WADI RUM - MAZAYEN RUM CAMP WADI RUM 5 Standard HB 

3 Petra - H Luxury Hotel PETRA 5* Standard HB 

4 DEAD SEA - CROWN PLAZA  DEAD SEA 5* Standard HB 

5 AMMAN INTERNATIONAL/LAND MARK AMMAN 5* Standard HB 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ 

Ημερομηνίες : 23 - 29/10/25 (7ημέρες / 6νύχτες), πτήσεις ROYAL JORDANIAN 
 

 
 

 

 

 

Ημερομηνίες : 26 – 31/10/25 (6ημέρες / 5νύχτες), πτήσεις AEGEAN AIRLINES 
 

 
 
 

 

 

23/10 RJ 132 ΑΘΗΝΑ - ΑΜΜΑΝ 13:40 – 16:05 

29/10 RJ 131 ΑΜΜΑΝ - ΑΘΗΝΑ 10:20 – 11:50 

26/10  A3 940 ΑΘΗΝΑ - ΑΜΜΑΝ 23:45 – 03:05 

31/10 A3 941 ΑΜΜΑΝ - ΑΘΗΝΑ 05:00 – 06:40 

mailto:info@loveyourholidays.gr
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Προκαταβολή για την επιβεβαίωση της κράτησης : 600 ευρώ το άτομο 

 

Εξόφληση 30 ημέρες πριν την αναχώρηση. 

 

Σημειώσεις Έκδοση (‘A) – 02/06/2025 

o Οι τιμές είναι κατ’ άτομο σε ευρώ – Η σειρά του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς να 

παραληφθεί καμία επίσκεψη 

o Σε όλα τα ξενοδοχεία μας προσφέρεται πλούσιο πρωινό  

o Τα ξενοδοχεία μπορεί να αλλάξουν αλλά χωρίς αλλαγή κατηγορίας   

o Οι τιμές είναι υπολογισμένες με τα σημερινά ισχύοντα ναύλα και φόρους αεροδρομίων . Η 

όποια διαφοροποίησή τους, επιβαρύνει τους πελάτες 

o Τα ξενοδοχεία ζητάνε πιστωτική κάρτα ή ένα ποσό συνήθως για εγγύηση με το check in. 

o H παραλαβή δωματίων γίνεται 15:00μμ  και η παράδοση στις 12:00 το μεσημέρι 

o Οι τιμές συντάχθηκαν σύμφωνα με τις ισχύουσες Ισοτιμίες νομισμάτων. 

o Κάθε νέα έκδοση του τιμοκατάλογου καταργεί τον προηγούμενο.  

o ΤΟ ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΔΩΜΑΤΙΟ ΜΕ 1 KING SIZE BED + 1 EΞΤΡΑ 

ΚΡΕΒΑΤΙ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ 

o ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ΜΕ ΙΣΧΥ ΓΙΑ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 6 ΜΗΝΕΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 

o Η ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ ΜΕΡΙΜΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΧΥ ΤΩΝ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΩΝ ΕΊΝΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΤΩΝ 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΩΝ 

o ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ:  ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 600 ΕΥΡΩ ΤΟ ΑΤΟΜΟ – ΕΞΟΦΛΗΣΗ 30 ΗΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ  
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